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Aos 03 (três) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizacfio da 10" (Décima) Sessão Ordinária do 2o (Segundo) Período

Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do

Presidente, vereador DARLYSON DE LliiA MENDES e secretariada pelo 1o

Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIiTENTO FARIAS.
Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr' Secretário que

veriÍicasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiáo na qual confirmou-
se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compõem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o sr. Presidente declarou aberta

a 10" (Décima) Sessáo Ordinária do 2o (Segundo) Período Legislativo da 4"
(Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 03 (três) de outubro de 2024. Logo após, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PEQUENO
EXPEDIENTE: MENSAGEii No. 045/2024, de 30 de setembro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo ao Presidente da Câmara Municipal, que

encaminha em anexo, o PQeto de Lei que trata da Proposta Orçamentária
para o Exercício Financeiro de 2025, PROJETO DE LEI No. í0712024' de 30

de setembro de 2O24, de autoria da Chefe do Poder Executivo, que"Estima a
Receita e fixa a despesa do MunicÍpio de Limoeiro do Nofte, para o exercício
financeiro de 2025, na forma que indica". Terminado o Pequeno Expediente,
o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO aÍazer
uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ VALDIR DA SlLvA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, falou acerca do fortalecimento das eleiçôes que
que se aproximam e que será no próximo domingo. Solicitou a todos os
companheiros para levar sua mensagem, desejando que os colegas retornem

a esta casa legislativa. Destacou sua observação do discurso dos
concorrentes, os quais só falam em renovaÉo. Falou do trabalho da Justiça
Eleitoral, na proibiçáo dos eleitores se manifestarem com bandeiras e blusas,
e, e não observam outros casos mais sérios. A Casa Legislativa, cria leis e
aprovam as leis e, não são executivos, que venham a executar ações e
projetos. Solicitou aos eleitores analisarem o perfil dos candidatos. Em
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Aparte, o vereador Hélio Bastos, contribuiu concordando com o
posicionamento do colega e reconhece que estando na reta final, é a hora dos

eleitores fazerem o seululgamento. Falou que a história de vida do candidato

é muito importante. Rêtõmando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA

agradeceu ao nobre colega e continuando, apenas explicou seu

pósicionamento e o comportamento de cada eleitor. Considerou que os

colegas atuais, atuaram com dedicação as SuaS funções, nesta Casa

tegiáafiva. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a usar a Tribuna,

JOêÉ ARIMATEA FERREIRA DA GOSTA, que cumprimentou a todos. lniciou

se direcionando ao momento das eleições municipais, destacando a

importância de o eleitor analisar o histórico de cada candidato, principalmente,

dos que atualmente fazem esta Casa Legislativa. Se reportou aos fake News,

os quais criados por pessoas que tentam denegrir a imagem de candidatos

sérios. Citou algumas conquistas e ações que conseguiu realizar em alguns

locais e comunidades. Considerou que, o mais importante é Íazer e, lutar por

melhorias. Prosseguindo, falou das promessas do Deputado Federal Mauro

Filho e que não chêgou na comunidade de llha de Santa Terezinha, conforme

havia prometido. Falou acerca das academias ao ar livre que foram desviadas
para outras comunidades. Não que todas não mereçam, mas porque já

estavam sendo esperadas em determinadas localidades. Divulgou o seu

número que está concorrendo a Vaga de vereador novamente, para o
parlamento Limoeirense. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a fazer uso da

Tribuna, o vereador RUBEltl SÉnCp DE ARAUJO, que a todos

cumprimentou. lnicialmente, falou do compromisso em está aqui na Tribuna e

que gostaria muito de retornar no próximo ano a ocupar novamente uma

cadeiia no parlamento. Prosseguindo, falou acerca da fumaça do "lixão" no

bairro Antônio Holanda. Voltou a comentar sobre o vídeo gravado e criticado

na ocasião do aniversário do município, sobre a necessidade do lixo ser

melhor tratado. Falou que mesmo que não resolva o problema, mas tem como

amenizar a situação. Espera que a gestão municipa! tome as devidas
providências. Disse que devido a divulgação do vídeo, a gestão deu uma certa

atenção, mas que já relaxaram e a fumaça voltou a poluir o bairro AntÔnio

Holanda. Solicitou da gestão e da Secretaria de lnfraestrutura a tomar as

devidas providências. Continuando, falou da necessidade de realizar uma

limpeza ao entorno da UPA, onde já foi solicitada por uma cidadã da área, à
prefeita, mas ainda não veio o atendimento. Falou que conversou com a

Prefeita Dilmara e, a mesma autorizou o parlamentar a entrar em contato com
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o Secretário de lnfraestrutura e Urbanismo. Falou que já solicitou e ainda não

fot realizado o serviço. Registrou o pedido de uma lombada no sítio llha, a qual

foi solicitada atravéó ae requerimento nos anos 2021,2022,2023 e 2024 e até

o momento não foi atendido. Continuando, falou dos candidatos a vereador,

que estão fazendo campanha, falando mal uns dos outros. Prometeu que irá

continuar trabalhando, fiscalizando e cobrando em benefício a população.

Citou algumas denúncias que fez no decorrer do seu mandato, perante ao

Ministérú Público. Terminando, falou que irá sempre está ao lado da Prefeita,

mas não deixará de chamar atenção no momento em algo não estiver

funcionando em favor da população. Finalizando, agradeceu ao povo de

Limoeiro do Norte, as comunidades que estão apoiando, aos profissionais de

saúde e da sua categoria, pela atenção e respeito que recebeu aos seus

colaboradores nesta óampanha eleitoral. Encerrou o seu pronunciamento.

Seguindo, o Sr. Presidente comunicou não haver matéria para a ORDEM DO

DÀ. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA

PRESIDÊNCIÁ. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão

e convidou a todos oS presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 03 de outubro de 2024

de Lima
Presidente.
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